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Aanwezigen: 68 leden. De vergadering wordt voorgezeten door de voorzitter, Pierre Pinkse.   
Gasten: Michel van Unen (gebiedsmanager noordelijke dorpen gemeente Apeldoorn) 

 

1. Opening 

Pierre Pinkse opent de vergadering stipt om 20.00 uur en verwelkomt de aanwezige leden 
en in het bijzonder ons erelid Hessel Posthuma en verder ook Michel van Unen, 
gebiedsmanager van de noordelijke dorpen van de gemeente Apeldoorn. De voorzitter 
noemt de namen van de nieuw ingeschreven leden Rutger Hanterink en Teun van de Beek 
en hun dochtertje Luisa, Arthur van der Linden en Judith Degen en Rob Koning en Gaitske 
Jedema. Verder meldt de voorzitter nog dat verhuisd zijn Didi Schutte, Trui Bos, Jacques van 
der Klauw en Jan en Carla van Zuilen.  

2. Ingekomen stukken en Mededelingen 
De secretaris meldt dat hij een bericht van verhindering heeft ontvangen van de families 
Stadig, Koster, Van Maaren en van Jan Koning. Verder meldt hij bij vergissing dat er geen 
ingekomen stukken zijn ontvangen. Hessel Posthuma corrigeert die vergissing en meldt dat 
hij via de mail toch twee punten voor de vergadering had aangedragen. De voorzitter deelt 
mee dat die twee punten zijn geagendeerd onder punt 9 van de agenda en dat wij er dus 
later op de avond nog over komen te spreken.  

3. In Memoriam 
De voorzitter memoreert dat sinds de vorige ALV zijn overleden Addy Kappers en Jan Reerds.  
De vergadering herdenkt hen met een moment stilte. 

4.  Notulen van vorige vergadering (19 april 2023) 
De zaal heeft geen opmerkingen en de secretaris deelt daarop mee dat hij de notulen dan 
vervolgens samen met de voorzitter definitief zal vaststellen. 
 
5.  Jaarverslag en Financiën 2023  
De penningmeester neemt vervolgens het woord en geeft een beknopt overzicht van de 
cijfers over 2024. Hij meldt dat de kascommissie - die dit jaar bestaat uit René Boon en 
Gerard Zweverink - de stukken heeft gecontroleerd en goed bevonden. Het jaar werd 
afgesloten met een klein winstje van€ 495. De penningmeester bedankt de kascommissie en 
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de vergadering beloont de commissie met een applaus. Elleke vraagt of er wellicht budget 
vrijgemaakt kan worden van het planten van eenjarige perkplantjes in de bloembak van het 
aankondigingenbord aan de Soerenseweg. De voorzitter zegt toe dat die kosten voortaan 
voor rekening van de BBV mogen komen.  
Vervolgens verzoekt de voorzitter de vergadering haar goedkeuring te verlenen aan het 
verslag inclusief de daarbij behorende financiële stukken voor het jaar 2024. Het voorstel 
wordt met algemene stemmen aanvaard. Vervolgens gaat de vergadering akkoord met het 
voorstel van het Bestuur voor de benoeming van de kascommissie 2025 bestaande uit 
Gerard Zweverink en Andre Ettema.  
 
6. Begroting 2025 
De penningmeester meldt dat het bestuur verwacht dat de in 2023 ingezette prijsstijgingen 
ons ook nog in 2025 en daarna danig in de weg zullen zitten. Om die reden stelt hij voor de 
contributie voor 2025 te verhogen met € 2,50 per jaar per persoon. Het voorstel wordt met 
algemene stemmen aanvaard.  
 
7. Wijziging bestuur 
Dit jaar treden er 3 bestuursleden af; Jolanda Westerwoudt, Jan ten Bosch en Robert 
Tieskens. Zij worden opgevolgd door Rutger Hanterink, Charissa Teeuwen en Sybren de 
Kloet. De voorzitter bedankt de vertrekkende leden voor al hun inzet en toewijding. Het 
afscheid wordt afgerond met een prachtige bos bloemen en een groot applaus van de 
vergadering. Daarna verwelkomt de voorzitter de drie nieuwe bestuursleden en ook zij 
worden met groot applaus beloond.  
 
8 Statutenwijziging 
De voorzitter constateert dat er vanavond te weinig leden aanwezig zijn om een besluit tot 
wijziging van de statuten te nemen. Daarvoor moet namelijk 2/3 van de 198 leden van de 
vereniging in de vergadering aanwezig.  Nu dat niet het geval is moet er een nieuwe tweede 
vergadering bijeen worden geroepen waarin de voorgestelde wijziging opnieuw is 
geagendeerd. Voor die tweede vergadering geldt niet meer de eis dat 2/3 van de 198 leden 
aanwezig moeten zijn, maar dat al tot goedkeuring kan worden besloten met een 2/3 
meerderheid van de op die tweede vergadering aanwezige leden. De voorzitter deelt de 
vergadering mee dat hij de uitnodiging voor deze tweede vergadering binnenkort zal 
rondsturen. Wel wil hij nu al inventariseren of er nog vragen en opmerkingen zijn ten 
aanzien van het rondgestuurde concept. Theo Dusseldorp neemt het woord en vraagt of het 
niet zinvol is om de bestedingslimiet (= het bedrag waarboven het bestuur steeds 
toestemming moet vragen aan de ALV) genoemd in artikel 13 lid 5 te verhogen van € 1.500 
naar bijvoorbeeld € 3.000. De voorzitter peilt daarop de mening van de vergadering en stelt 
vast dat een ruime meerderheid ervoor kiest om het bedrag van € 1.500 te handhaven. 
  
9. Overige zaken van algemeen belang 
Jan ten Bosch meldt dat de Brandweer het in 2024 ook weer tamelijk rustig heeft gehad; dat 
er inmiddels 16 vrijwilligers operationeel zijn, er twee nieuwe binnenkort zullen aantreden, 
dat er verder nog twee anderen in de pijplijn zitten, maar dat nieuwe aanmeldingen nog 
steeds zeer welkom zijn. Verder merkt hij op dat de nieuwe brandweerwagen ergens eind 
2026 zal worden afgeleverd en dat de burgemeester heeft gezegd dat de nieuwe kazerne op 
het terrein van Oranjeoord zal worden gebouwd. Eva Ariëns Kappers meldt dat het 



inloopcafé heel goed loopt en iedereen elke woensdagochtend welkom is vanaf 10.00 voor 
een kopje koffie. Anneke Stolk bericht over de tuinclub die elke 6 weken bij elkaar komt om 
samen tuinbezoeken af te leggen; Josje Oosterbroek meldt dat er twee bridgeclubs zijn die 
graag nieuwe leden ontvangen. Jenny van der Poel en Herman Schaap praten de vergadering 
bij over het burgerinitiatief/coöperatie ten behoud van Hotel Hoog Soeren. Naar 
verwachting zal een uitgewerkt businessplan/propositie voor omwonenden op tafel komen 
ergens na de zomer van dit jaar.  
De voorzitter stelt vervolgens de twee door Hessel Posthuma aangebrachte punten aan de 
orde: het eerste punt betreft een voorstel voor een door het bestuur te modereren BBV-App 
ter verbetering van de communicatie tussen inwoners en het bestuur. De voorzitter meldt 
dat het bestuur daar weinig voor voelt; ten eerste vanwege de negatieve ervaringen met de 
bestaande buurtapp rond de aangekondigde komst van de Oekraïners en ten tweede omdat 
het bestuur tevreden is met de bestaande communicatiemiddelen van email en fysieke 
bijeenkomsten. Na een korte discussie constateert hij dat de vergadering er ook zo over 
denkt.  
Het tweede punt betreft het archief van de BBV dat niet bij Coda is of kan worden 
ondergebracht. Hessel Posthuma zou graag zien dat daar een aparte ruimte voor wordt 
gevonden. Heerko Huizinga voegt toe dat er ook nog het archief van de zangvereniging het 
waren bewaard is. Dat laatste geldt zeker ook voor de fotocollectie van Jan Koning. De 
voorzitter meldt dat er mogelijk ruimte gevonden zou kunnen worden bij de brandweer en 
dat dit idee daar in beraad is. Tot die tijd blijft het archief waar het is: op de zolder van de 
Kapel. Mocht de brandweer niet de oplossing kunnen bieden dan zal het bestuur verder 
zoeken naar en andere oplossing.  
 
9. Rondvraag 
Hessel Posthuma meldt dat hij de overlijdensberichten die in het Pomphulletje verschijnen 
soms wat erg karig vindt, zeker waar het gaat om personen die veel voor het dorp hebben 
betekend. Hij vraagt of dat in die gevallen niet wat uitgebreider kan. De voorzitter 
accepteert het voorstel in dank. Verder bedankt Hessel de vrijwilligers die elk jaar weer op 
de geëigende momenten de vlaggen uitsteken en binnen halen en bedankt hij het bestuur 
voor al zijn inspanningen; ook die boodschap wordt met applaus van de vergadering 
ondersteund.  
 
12. Sluiting vergadering 
De voorzitter sluit de vergadering onder dankzegging aan alle aanwezigen.  
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Aanwezigen: 26 leden. De vergadering wordt voorgezeten door de voorzitter, Pierre Pinkse.   
Gasten: - 

 

1. Opening 

Pierre Pinkse opent de vergadering stipt om 20.00 uur en verwelkomt de aanwezige leden. 
Het betreft een extra ALV, slechts belegd ter goedkeuring van de nieuwe statuten, waarvoor 
het benodigd aantal leden tijdens de vorige ALV niet aanwezig was. Er is daarom ook slechts 
één agendapunt. 

2. Goedkeuring statutenwijziging 2025 
De voorzitter beschrijft nogmaals de situatie: tijdens de vorige ALV konden de nieuwe 
statuten niet worden goedgekeurd omdat het quorum niet is gehaald, en op deze ALV moet 
daarom opnieuw gestemd worden. De wijziging gaat door als ten minste 2/3e van de 
aanwezigen vóór stemt.  

Er wordt overgegaan tot stemming, waarbij de secretaris 26 stemmen vóór en 0 stemmen 
tegen registreert. Daarmee is de grens van 2/3e van de stemmen behaald, en zijn de nieuwe 
statuten een feit.  

3. Sluiting vergadering 
De voorzitter sluit de vergadering onder dankzegging aan alle aanwezigen.  
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